



Общественно-политическая газета
Коркинского округа

№ 110 (17485)
Среда,
24 декабря 2025 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gornyatska



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА



ветер 3 м/с

24.12
СР
-8-13
-22-24

ветер 1 м/с
25.12
ЧТ
-20-21
-21-25

ветер 2 м/с
26.12
ПТ
-17-18
-19-23

Источник gismeteo.ru



Руководители
участвуют
в акции
«Ёлка желаний»

Что загадали
дети?

2

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

НА ЗДОРОВЬЕ!



У ветерана Алексея Хамалинского 21 год подземного стажа на шахте «Коркинская». Он трудился звеньевым проходчиком. Алексей Юрьевич считает, что все, кто хоть немного работал в разрезе или на шахтах, частично утратили здоровье, особенно связанное с лёгкими.

Юрий Сейидов

Многие имеют регрессивные выплаты – это ежемесячная денежная компенсация за утраченное здоровье на производстве, выплачиваемая отделениями фонда страхования от несчастных случаев.

Регрессники раз в год получают право бесплатно поправить здоровье в одном из санаториев страны. Алексей Юрьевич рассказал, что всегда врачи назначают для лечения соляную комнату.

А теперь она появилась в плавательном бассейне спортивной школы Коркино. Об этом мы уже рассказывали на страницах «Горняцкой правды» 3 декабря в публикации «Галотерапия от Артемия Панафина».

– Очень рад, что наш округ богат на творческих и успешных людей, – признаётся глава муниципалитета Александр Орёл. – И когда такие земляки не забывают о малой родине, приезжают сюда и помогают в развитии территории – это просто здорово! За год познакомился со многими такими уроженцами Коркино. Один из них – Артемий Панафин, выдающийся хоккеист мирового уровня. Познакомился с ним весной, договорились о взаимодействии с его Благотворительным фондом. И мы вместе реализовали отличный проект – соляная комната и зал общефизической и лечебной физкультуры.

Как уточнил Александр Евгеньевич, фонд выделил средства на техническое обустройство лечебной комнаты и

тренажёры. А администрация округа добавила средства на подготовку помещений – более двухсот тысяч рублей.

– Это, в первую очередь, для наших ветеранов, – подчеркнул Александр Орёл.

Людмила Матвеева одной из первых опробовала тренажёры вместе с подругами – ветеранами-физкультурниками:

– Мне понравилось, полезно для моих суставов и коленей.

Людмила Матвеева защищает честь сборной ветеранов в плавании на областной и окружной спартакиадах, как и Алексей Хамалинский, Рафик Фазлеев, Владимир Бородин, Ирина Бойко и другие, пришедшие на открытие социально-значимых объектов.

– Сейчас мы запустили соляную комнату и тренажёрный зал в тестовом режиме, – поясняет председатель совета ветеранов, депутат окружного Собрания, заведующий бассейном Валерий Кальянов. – Что это значит? Пока для всех

желающих комната и зал бесплатные. Записаться можно у администратора бассейна, он выдаст абонемент на десять посещений. Время работы – с 9 до 18 часов с перерывом на санитарную обработку с 13 до 14 часов. Кроме того, ветераны могут обратиться в наш окружной совет на улице

Мира, 30 или в свою первичную организацию. Только обращайтесь заранее, в соляной комнате четыре места, в тренажёрном зале – восемь.

Хотел бы добавить для желающих получить сеансы в соляной комнате. Перед походом туда обязательно проконсультируйтесь с врачом.

В БАССЕЙНЕ
КОРКИНО
ОТКРЫЛИСЬ
СОЛЯНАЯ КОМНАТА
И
РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ
ТРЕНАЖЁРНЫЙ
ЗАЛ



Женщинам очень понравилось в тренажёрном зале

ЗНАЙ НАШИХ!

Теперь прослезилась Вика

В субботу, 20 декабря, по телеканалу НТВ показывали второй полуфинал нового музыкального шоу «Браво! Бис!».

Юрий Водийес

О нём мы рассказывали, когда наша землячка Виктория Черенцова произвела фурор в четвертьфинале, исполнив известную песню «Не отрекаются, любя» («ГП» за 12 декабря, «Ещё один шанс»).

Напомню, что изначально стартовали 50 артистов, получивших уникальный шанс перезапустить свою музыкальную карьеру. Пять четвертьфиналов, из каждого в полуфинал вышло по четыре певца. В жюри Игорь Крутой, Игорь Николаев, Валерия, Александр Панайотов. А в роли ведущей – Лера Кудрявцева.

После исполнения Вики загорелись лампочки всех членов жюри, хотя достаточно было трёх «за». Игорь Крутой аплодировал стоя, а Лера Кудрявцева прослезилась.

Виктория для полуфинала выбрала народную песню «Чёрный ворон». Вот как оценила её выступление музыкальный обозреватель журнала «Лианетта»:

«Признаюсь, выступление Виктории в полуфинале стало для меня настоящим открытием. Из всех участников именно её выступление мне понравилось больше всего, и дело не только в вокале.

У Черенцовой поразительный дар: она не просто поёт,

а ведёт диалог со слушателем. Мощный голос и отточенная техника – это, конечно, база, но куда ценнее то, как она работает с текстом. Каждое слово звучит осмысленно, каждое интонационное решение кажется выстраиванным, а не заученным. Она не демонстрирует вокальные возможности – она рассказывает историю, в которую веришь безоговорочно. Особенno впечатляет, насколько естественно всё это выглядит. Нет ни тени наигранности, ни попытки искусственно усилить эффект. Виктория прожигает песню изнутри, и эта искренность создаёт невероятную атмосферу. Ей не нужны вспомогательные средства: ни балет, ни сложные декорации, ни навороченные аранжировки. Всё внимание только на исполнительнице и её голосе».

Кстати, после исполнения прослезилась уже сама Виктория.

Вика в финале, её выбрал Игорь Николаев! **В субботу, 27 декабря, на НТВ в 20 часов 20 минут** начнётся показ финала. Вместе с Черенцовой за главный приз – пять миллионов рублей – споют Владимир Иванов, Маргарита Позоян, Зинаида Куприянович, Яна Габбасова, Вадим Азарх, Денберел Ооржак, Милана Пономаренко, Ернар Садирбаев и Ксения Чагунова.

КОНКУРС

Победителей узнаем в январе

Елена Васильева

В администрации Коркинского округа состоялось заседание конкурсной комиссии под председательством заместителя главы округа Ольги Выборновой по определению победителей конкурса «Человек года-2025».

На рассмотрение поступило рекордное количество заявок – представлены документы

ты на 28 человек. Немало было заявлено в порядке самовыдвижения. Члены комиссии тщательно изучили полученные ходатайства и характеристики, публикации в газете «Горняцкая правда» о кандидатах и другие документы. После обсуждения и даже споров путём голосования определили победителей в десяти номинациях. Имена лауреатов торжественно объявляют в ДК «Горняк» в январе.